

**Справка ЛОП
МАДОУ д/с «Алёнушка» 2022г.**

Весь большой коллектив нашего детского сада в этот ЛОП ставил перед собой цель: Сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, а так же развития познавательных интересов и творческой деятельности.

Уже стало традиционным для нас летние месяцы делать тематические.

Июнь проходил под девизом « В здоровом теле здоровый дух». Проводились разнообразные мероприятия, как для детей, так и для их родителей:

- Смотр выносного материала игр по организации двигательной активности детей «Все краски лета...»
- Просмотр комплексов закаливания в группах - «В здоровом теле здоровый дух»
- проведён конкурс рисунков на асфальте «Детство – это я и ты!»
- различные спортивные развлечения « Я здоровье берегу, сам себе я помогу», «Праздник мяча», «Кто со спортом дружен» и др. Для популяризации спортивных видов спорта были организованы экскурсии в ДЮСШ «Олимп», в спортивный комплекс «Газпром», на городской стадион.

Июль проходил под девизом «Мир, в котором я живу». Приоритетное направление нашего ДОУ: социально - личностное развитие, поэтому много внимание уделяется воспитанию любви к родному краю:

- Выставка семейных работ «Лето красное пришло отдых, радость принесло»
- Беседы на группах "Разноцветный луг" (охрана природы)
- экскурсии к любимым местам нашего родного города, к нашему подшефному роднику «Шайтанка»

Проведено много праздников и развлечений на природе: «Берёзкин праздник», «Луг лужок», «Во саду ли в огороде» и др.

Август месяц прошёл под темой «Безопасность и малыш».

Проведены такие мероприятия:

- «Безопасность и малыш» - конкурс рисунков
- Акция «Ребёнок и дорога» (буклеты для водителей) гр№ 9,10
- Встреча с инспектором по правилам дорожного движения (беседа, просмотр мультфильмов)
- Музыкальное развлечение «Примерный пешеход»
- Спортивный праздник «Мой друг Светофор»
- Выступление на родительских собраниях «детские удерживающие средства», «Малыш и дорога»
- На первом установочном педагогическом совете беседа с педагогами «Учим с детьми дорожную азбуку»

Очень интересным и новым для нас был Конкурс на лучшую постройку из песка «Песочная фантазия». Интересной и насыщенной была Неделя: «Удивительный LEGO мир» (открытый показ деятельности детей с LEGO конструктором)

Вывод: Задачи, поставленные на ЛОП, выполнены в полном объеме, Заболеваемость снизилась на 0,6 дня. За летний период в ДОУ не зарегистрированы вспышки кишечных инфекций и случаи травмирования воспитанников.

Старший воспитатель

С.В. Воронина